

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Popis nástroje pro management a správu projektů v malých a středních podnicích</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Martin Šnidauf</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta strojní (FS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav řízení a ekonomiky podniku
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Luboš Procházka
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	Strojírna TEDESCO a.s.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>mimořádně náročné</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Obtížná orientace v problematice výrob různého typu v podnicích s rozdílnou úrovní řízení, vybavení, zdrojů a velikosti.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Práce pomáhá získat přehled o možnostech současných nástrojů. S navrženým řešením jsem seznámil vedení naší společnosti.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>vynikající</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Postup se mi líbil již vzhledem ke snaze proniknout do situace naší společnosti a zabývat se jejími problémy do hloubky, a najít řešení na základě takto získaných poznatků.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Student evidentně získal studiem mnoho poznatků a evidentně se v nich orientuje. Z jeho společné návštěvy s vedoucím práce jsem získal dojem, že je aktivním členem týmu který se danou problematikou na ústavu zabývá	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Výborně nedávám jen kvůli nepřesnostem v prepisech názvů některých našich zákazníků	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Široký, včetně mezinárodních. Uvítal bych informace o výsledcích implementace podobných nástrojů ve srovnatelných firmách v ČR, popř. srovnání situace v tuzemsko – konkurují ekonomiky bývalého východního bloku – vyspělé ekonomiky v Evropě (SRN).	

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Inspirující pro mne i naši společnost. Na jeho funkčnost usuzuji hlavně na základě pozorování dovedností studenta při práci s ním.

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

Příkladné osobní nasazení studenta, vícero návštěv naší společnosti. Iniciativa v uchopení problémů. Schopnost zdvořilým vystupováním navázat pracovní kontakt. Při obhajobě by mne zajímal obecný rozhled studenta o aplikacích těchto nástrojů ve srovnatelných firmách v ČR, popř. srovnání situace v tuzemsko – konkurují ekonomiky bývalého východního bloku – vyspělé ekonomiky v Evropě (SRN). (viz hodnocení výběru zdrojů). Dále bych uvítal obecný pohled na přístupy k řešení v případech, kdy projekt představuje uvedení finálního výrobku na trh a v případech, kdy je třeba ekonomicky vyrobit a včas dodat kvalitní dílec dle požadavku zákazníka.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 11.6.2023

Podpis: